
 
Referat fra bestyrelsesmøde d. 09.06.2021. kl. 18:30 

Tilstede: Rasmus, Maria, Lis, Torben, Marianne, Else og Liv 

Afbud: Lise 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat 

Godkendt. 

 

2. Kvalitetsopfølgning – læringssamtaler og tilsyn – bestyrelsens forpligti-

gelser 

Byrådet har besluttet, at bestyrelsen fremover skal foretage tilsyn med 

den pædagogiske kvalitet i Valnødden. Der skal bl.a. være 2 læringssam-

taler om året ml. bestyrelsen og leder/personale. 

Der skal afrapporteres til byrådet én gang årligt og der er mulighed for, 

at børn- og ungechefen kan følge op, hvis afrapporteringen giver anled-

ning til dette.  

Der er fokus på at planlægge tilsynet ind i bestyrelsens årshjul. 

Aarhus kommune indkalder til et orienteringsmøde i august måned for 

alle selvejende bestyrelser. 

 

3. Sommerfest d. 16. juni/ Ranjana’s afslutning – sidste planlægning 

Ranjanas afsked med børn og forældre starter kl. 15.00. 

Der vil være kagebord, sang og Ranjana skal smides rigtigt ud af børne-

haven. 

For dem, som har lyst, spiser vi sammen kl. 17.00. Medbring madkurv 

og tæpper. OBS! Det er vigtigt, at I har ALT med, I skal bruge, da køk-

kenet ikke kan benyttes. 

Det er – som altid – med forbehold for, at smittetallet stiger lokalt. 

 

4. Nyt fra Valnødden 

• Personale -og børnenyt 

Ansættelse af ny pædagog i Vuggestuen 

Vi slår en pædagogstilling op i vuggestuen til besættelse 1/9. Indtil da 

er Jonas vikar i overgangsperioden. Maria deltager i ansættelsesud-

valget for bestyrelsen. 

 

Jobrotationsvikar 

Vi har mulighed for at ansætte en jobrotationsvikar sidst på året, hvor 

det er koldt i vejret og ’flyverdragtstid’. 

 

Ny studerende 

Der kommer en studerende i 10 uger fra d. 15/8 fra Diakonhøjskolen. 

 

Nye børn 

Der kommer to nye børn i vuggestuen 1/8 på hhv. næsten 2 år og 1 

år. 

Der kommer to børn i børnehaven 1/8 på hhv. 5 og 3,5 år. 



Emilie, Nora og Eskild rykker op i børnehaven efter sommerferien. 

 

• Sommerferien 

I sommerferien er der særlig mødeplan for uge 27, 28 og 31. 

 

• Afskedsceremonier 

Afskedsceremonierne er fint fordelt over ugerne op til sommerfe-

rien. Der er 13 børn, som skal smides ud. Almindeligvis er foræl-

drene til barnet, som bliver smidt ud, med til ceremonien. Det fore-

går fra ca. 13.30-15.15 og det foregår på barnets sidste dag inden 

ferien. Koordiner gerne med de andre børn der skal ”smides ud ” 

samme dag. 

 

• Vuggestuen 

Vuggestuen har fokus på at køre nye børn ind. Derfor er der ikke fa-

ste turdage. Der er stadig ture, når det er muligt – vi har lige været 

nede ved Elle sø og se på maskiner. 

Vi har plantet og sået og sæsonen giver anledning til, at børnene le-

ger rigtig godt/er i flow.  

 

• Børnehaven 

Børnehaven er ved at forberede en masse omkring skolestart. Sko-

lestuerne er ved at blive afsluttet. Der er mange konstruktionslege 

for tiden – det er fantastisk at se. 

 

5. Dato for forældreaften med valg  

Der inviteres til forældreaften med valg til bestyrelsen d. 01.09. 

Herefter bestyrelsesmøde enten d. 13. eller 15.09. Overvej gerne alle-

rede nu om det kunne være noget for dig at stille op til bestyrelsen.  

 

6. Evt. 

Det besluttes ikke at deltage på dialogmøde med rådmanden d. 17.09., 

da der er kort frist på mødet og dagsordenen ikke vurderes at have sær-

lig relevans. 

 

Aarhus kommune har konsulenter, som kommer ud og vejleder dagtil-

buddene omkring GPDR og sikre, at retningslinjerne overholdes.   


